



# 羽毛球赛首日决出男单8强

□晚报记者 金月全

本报讯 5月20日上午,市直机关第二届职工运动会羽毛球赛首日比赛在市体育中心羽毛球馆开打。比赛将持续到26日结束。

走进羽毛球馆,看到的是选手们奋力拼杀的场景。只见一名队员高高地将手中的羽毛球抛起,另一握着球拍的手将还在空中的羽毛球打向另一边。羽毛球在空中划出一条优美的弧线,即将落地时,对方队员举拍迎战,向飞来的羽毛球猛击……一局下来,双方早已汗流浃背。

当天上午举行的是男子单打项目,下午是女子单打和男女混双项目。在上午的比赛中,决出男单8强。

据悉,本次比赛设男、女单打,男子双打、混双三个竞赛项目。采用三局二胜的赛制,每局21分,第三局赛至11分时交换场地。每局赛至20分平时,一方连胜2分将获胜,赛至28分平时,一方获得1分胜利,将赢得该局。



## 门球比赛:

### 风平浪静下的暗流涌动

□晚报记者 王凯

没有激烈的肢体对抗,没有场外观众的大声呐喊,也没有太大的运动量,要的只是一击致命的技术、稳定的心态和团队之间的相互信任,这就是门球的魅力。

在门球赛场,记者看到很多老年观众在默默地观看。参赛者打出一个漂亮的击球后,草儿会轻轻地“鼓掌”,参赛者偶尔也会与身边的人小声地交谈几句。外行看热闹,内行看门道。记者发现,很多观众在看比赛时都若有所思,有的还时不时地用手比划着或者摇摇头。但当一位选手出现一个致命失误时,不少观众会说:“本来是稳赢的比赛,怎么能把球打出界呢?这一下可好了,又有悬念了。”虽然这位选手出现重大失误,但队友没有责怪他。队友似乎并没有觉得这是一个致命的失误,大家还在各自的位置继续比赛。



门球比赛静悄悄  
晚报记者 王凯 摄

## 篮球赛场战得酣 观众笑声禁不住

□晚报记者 王凯

昨日,市直机关第二届职工运动会篮球项目的比赛正式打响,各代表队将展开为期5天的两个阶段的较量。在首日的初次较量中,各代表队都展现出强劲的实力。

“走步,怎么又是你走步?注意一下,别紧张。”看到场上自己的队友表现失常,场下的队员开始提醒起来。但提醒似乎不管用,不只是自己的代表队有这种情况,其他代表队也出现了类似的低级错误。在这一节比赛中,“走步”成了场外观众听到最多的词。当看到有机会扣篮时,对手的替补席上也会传出“扣一个,扣一个”的声音。这逗得观众禁

不住大笑。

比赛进行到关键时刻,一位身穿白色球衣的队员在进攻时被对方犯规,该队员两罚不中,但在第二罚时对方队员在抢篮板时提前移动,被判重新罚球。

“这支球队的实力很强,下一场和他们打的时候要留神。”赛场外,很多队员在相互“打探”对手的情况。一场比赛结束后,两支球队的队员聊了起来。“你今天没投中,怎么回事?”获胜一方的队员问对手的主力球员。这位主力球员答道:“如果不是我腰部有伤,你们肯定不行,这不,我刚才还罚进一个球呢!”随后,双方队员在观众的笑声中离开赛场。



篮球比赛激烈进行  
晚报记者 王凯 摄